SHSEE FHPAFRERBITETEE

2023/4/1737%

108 118 128 18 2H 38
48 5H 6H 7R 8H 9R
iy =| #EEL EDIE (KEEERT FHMEERREIEAR13:00 AT (FRE) EFERBFERO FREMERS BARTAN (1 26F) BsliERor =] BAT AR oHREERR
1|t A S 1|t )l & 1|8 i3 £|2ATT-RAMNAN BBEEELE 118 * & 1
&£56+A5+K6 SIEELIR| |FEAZ@Z (146) 8:50- ABEEL EDTE (KEEEEAR AT (FRE) BEXBRHS RELEFEFRERA ALEREEFAR14:00
28 N £(12:40 WEELEREES 2 (8 7k| B + 2 |A|~20 & + 2 | % + 2
BEAER §HH3(39:00-BF A= HBEEELEDIE (KEMEERT | |BEHRMAHER2KR AT (FRE) pg(dnl=|
3 |B|®14:00 X + 3R | ®D) =] 3|k & B 3 |k + B 3
BERFED:00~ FERO HEODOR ABELEDIE (KBEERAT| |KREARFTAMND BER(E RELEFRE ie=ysl) HEREQ BRE
4 | X FS =] 4 | X 2|7 A 4 |k + A 4 |k =] A 4
HERE8:30~ FERQ P sTol=] EHREER® BiERA FARE IREAEGEFRERL HERED
5% & A 5 |k + X 5|& =] X 5| A X 5
HERETR FERTH =R FABKRS (Kik) FARRKERSE (FL) =& e EFARFERQ AiEE (IFRIZESE) 2 EFATERO BREAFHY
6 |k * X 6 | K =) 7K 6 |&| 1R (3FE) A K 6 |t X|F= (14F) K| EHERE 6
FERTR SEAR FH_W (Yvh-) AFVIPYTIMER FAZHRERER —HIRIERE AR (FRE) W% FHRMNPEER BATHEEER A 2F— (146) IKiZAR (34)
7 |& =] X 7 |& A K| EBRFABRARFH (OKik) 7 | X x 7 |8 i3 X 7
SHEITERER (KITE, FX FRAM-BEEESH~5.9 B| |FHRIH FAREFE (VIN) e MADH BATHEAO ZF- (146) HeniEd (24)
8 || E. 2FERBEOERART) B | BXEB/MA~5.26 PN 8 |+ o\ & 8 |8 7k & 8 |A ES & 8
SHlnEsE (KL= %=, 2 FHIOT RERES (KHER) HEFRAFR 1R TR 3 PRI EREBEE29:00 ZR=Y0H [iE vAEE HIFE (1) MBEREO BANTTHEE@
9 |B|FREOERRE) X & 9|8 S + 9|A x + 9 |X & + 9
AKX AM-AFEKPM B¥5F (14) RRATR FHh RERE (KEEE) [ HHEME RERTAND RS
10|A x + 10|A ES =] 10| X 3 B 10 || OkE) SBE (%) + =] 10
FER3 h NERAFR FHomHRERER B¥T (2 FHTRE FHREARERE WoH YILyzav1-4 HEREE MARRKRERE £HREES HEREO EEAUE SHEAEE (1) FHER
11| A|F) FRREZR (FHEA) =] 11K & B 11|Xk|® EBEEHEIE~19 £ B 11|k =] =] 11
FEANS h EFRAVIOT-33Y| |BFF (34F) BRRZ (&% FHFmA FHRERRERE (D) YILby2a194—7 FARKRS (BEL) EFESHMSLE HR2R (3FEE) ERALERE (1) S£HEREER REARE EEXTFIT
12|k |REAE (4h: 8#0) #AEMIA |&|F) 14:00 A 12|k + PN 12|k =] X 12|&|® =] N 12
{RABEIA~21
FEN6 h BREEMRZ13:30 BEEETT FHOKKTD YILy2a194-9 MANETE RYERERRAR FARKRE (L) BEREHHFLE HERE® 3FEMRTAN
13|k| (24123, 342, 84f) £ X 13K B 7k |13:00 13|12 A x 13|* X X 13
FEAN6 h RAX EEE LT ERRTEROQ BERELEAR YILy2a94=4 (FREATH) BROB (FRETH) BENTHERREEED  3EMRT| |RENER EESNFREAR
14|& =] 7K 14| A N 14|t X x 14 (8 KRN AFEWmERK (1FBIHES |k 14
&80 EREEHEILE~22
HEREQ PTAKRSKEMAER EEELRAS UILy2a91—4 CEREITR) 3DAYS REER FHER BNTERRAEEQ FER H FEIERESH SNHLT B
15| A ES 15|t X & 15|8 i E- 15|A A|FEEELE | =128 15
BEELZH (FMmE) YILy2a94=9 (FREATH) HER (FERE) MRz BNEBEL (ERET 3DAYS LHEREERO® FEBHEL
168 X & 16|8 X + 16|8|~27 ES + 16X & + 16
1RESEIEI AR BEREO RA EHREERQ BOH MMz (FRA) EREENSLE 3DAYS AFRE (1) BbEENELE
17|18 |% K + 17|R ES =] 17K & B 17|k s =] 17
SEFHFBIRRAE AMEERERZ14:00 fea =] HEOH HREFAN EEBELL FER AFEE (t4) —HEER BREENSLE AR (124)
18K FS =] 18| X & A 18|k + A 18|& B A 18
RRRZ13:30 (£%F) %£HE ANBLT— - BLHIRA HEREG 40x3h&ER KRR HERARR 2R HESIRA FAKKTO TR #EERor2 S 7 — R b ARANFrIR-2Q ANBNT— - BLRIRA BREENELE
19|K|2ZEROD RAX & A 19|k + X 19| K| LA EREEMELE =] X 19(& A X 19
HERH&213:30 (24456, X INbLT—-Z2HRE SRERREESE REE|TAMN WERED FER HERRKA AMHLT—-RERRE BNESE| |HFHOH
20|4| 152) 56h: EFHITHRES |+ Py 20 |k | HBSFEORER H Vi3 20|& A 7K 20|x pqyis 7K 20
(3%4)
6h : BHER (EBhiE) EEREHA~8.24 R>T470— HEREC FHFR FEHER HBR (FHEA) 2 h~ ZRAMB (FHF2) ANBHVT - BESRE 40x3h&ER AIRlR SEBBEE BATFNRE 1 2FHFRTAS REER HERREH
21|& 5] x 21|&|VEHO A X 21|t K FNES 2118 K| EREEELE ES 21
5h : FiHTR FFER FHIEM. FHRom (L) An HYAIVZITIZFANL R—hEEX FHEMRZERERIMBA HIRTAN (34F) BENX MNBLT—-ZeRIRE NV TIR=] BATERR-EE 1 2F8KTR INPRERZET
22|t A K|BWTF—-BEGRE SEBEL |22 |1 |EFiE BHR) X & 22|18 K & 22\ A~ BREESLE & 22
~30
FHEM (FRA) FHRH R—PRERSRE (BHR) ESsol=] =0 cd=| EFRESOE ™ PEUR—YIR REHER
23|18 N &| (L, Kk ENEEMELE 23|8 K + 23[R K| RSEHEBSLE EH 23|K & E 23
AERIE FES AHEA SN 6 h : EESHE FHIH OKK) | FRIRETRE HHARI~7.28 FAZH (BL) FEGNPE RERERERES HRFAN (34F) ERESHEL
24 |8 |BLTF - - B2&EE K +| (VI R HTE (EL) |24|8 ES B|%s 24| X E3 =] 24 |k + =] 24
EREBELE
6 h : BBERR ERHEE2 (14 244568#0) EREENZLE =EH@EHR S FAZH (L) BIER (XLREE) AUFS 5| |[BHEEEFEIIZTIL BREEHNEE ZHARER (~1.8) £2- KRR FAE—BERRAZF
25| K |9:00 =] 25X ® A 25|k | NBLT— 2B BRIZRK |+ A 25|k B A 25
RER
2%5 (59) EHEE (34) & 6 h : {EFITBAIGNAS (3 FES GEHFLE =HmH R 3 MR SREIBAED9: 00 FAZHTE (BL) HAZH FER EREBELLE FEmAMSBLIZY -k AFRMHERR () BTR
26|Kk|BE1R &|F) A 26|k + x| Okik) « FHBRIZEER 26|A& =] Pq 26|& A Pq 26
it
FRIRE 1R (FRA) ki@ {EZHRITO EEEELE =EH@EHR RIZTATIN-VEB@ (450 FER ENEEHELE TESF—3avke FERKER (~3.31)
27| K| (3% 2£123) 9:00 R¥@E= |+ X 27| KR B K 27 &8 A 7K 27|t X K 27
(24) 14:00
ENEBMREER~5.12 LiERZ| |[BFRTO EREENMSLE =EmHR KREAE ERmE AT BREE NsLT—- EREENSLE fin==tinlo) 3ERRREE
28|%| (14) 9:00-12:30 =] x 28|& A K| BeMMERE 28|t K ES 28(8 K ES 28
BBFnH {EZHRITO HIRTZN BREENMELE RZoRFE 1RESREIZ B Bga HFAZH EREENELE REWMFHIE (D) HER
29|t A ES 29| X & 298 X & 29|8| (fRIsziEmEHEn) ES & 29
3 EFHUTIRR 3 FENER BRTAN EREENELE BZORFE EREREERG AT RAHE® BRTRN (1 24) BRESHELE A (RIESEED)
30|8 K| E#%16:00 & 30(8 x + 30|A ES + 30|x + 30
3 EFIATIRIK 3 EEER 1FHRT 4EELEDIS A NAPIR=>D 2 FHHET 3R T
31 7k | B#216:00 31|8| (KBEERTE) FN 31|Xx B 31|k H 31
158 198 228 138 58 208 218 198 168 178 198 1780 118



